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	教学题目
	第三章  编辑图像

	教学目标
	知识目标
	技能目标
	情感目标

	
	图像的剪切、清除、拷贝和粘贴；图像的移动、裁切和变换；使用历史记录面板；图像编辑辅助工具；调整图像和画布大小
	编辑图像的方法
	认真学习

虚心严谨

身心合一

	教学重点
	剪切、清除、拷贝和粘贴图像；移动、裁切和变换图像；调整图像和画布大小

	教学难点
	区别变换图像命令和变换命令

	教学方法
	小组教学、实践操作、任务引领

	教学资源
	多媒体计算机、教学课件

	作业布置
	附后

	教学后记
	

	教学对象
	授  课  时  间

	21级职大平面设计班
	年      月      日（星期      ）第      节

	21级网络技术班
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节


教 案 用 纸
	教学步骤与内容
	教学

方法
	时间

分配

	复习导入新课

（一）复习内容：

1.建立选区的方法？

2.选区的调整？

（二）导入新课：

学会使用Photoshop提供的图像编辑方法，快速完成图像的制作是这节课的主要内容。
	提问

任务引领
	5分钟

	明确教学目标

（1）图像的剪切、清除、拷贝和粘贴

（2）图像的移动、裁切和变换

（3）使用历史记录面板

（4）图像编辑辅助工具

（5）调整图像和画布大小
	讲授


	3分钟

	知识学习

（一）图像的编辑：

1.剪切、复制和粘贴：
“编辑→拷贝”命令，或按下快捷键<Ctrl+C>，“编辑→粘贴”命令。

2.合并拷贝和粘贴入：

“编辑→合并拷贝”和“编辑→粘贴入”命令用于复制和粘贴操作，但与前述“拷贝”和“粘贴”有所不同。

“合并拷贝”可以在不影响原图像的情况下，将所有图层中的图像进行复制，而不是仅复制当前图层中的内容。

“粘贴入”命令，可以将粘贴进来的图像放到某个指定选区通道中。

3.清除：

“编辑→清除”命令的作用是删除图像，快捷键是“Delete”。与“剪切”命令的区别：

“剪切”命令将清除掉的图像放入剪贴板中，可以再粘贴回来；

“清除”命令的执行结果是将图像永久性地删除掉。

4.还原和重做：

只能还原和重做一次; 快捷键“Ctrl+Z”。 

向前和返回：“向前”与“返回”可以多次还原和重做，默认次数为20；“向前”和“返回”操作的快捷键是“Shift+Ctrl+Z”。

（二）图像的调整

1.“图像大小”对话框：

1）执行“图像→图像大小”命令；
2）打开图像以后，右键点击图像上部标题栏，在打开的上下文菜单中选择“图像大小”命令。
2.“画布大小”对话框：

修改画布尺寸，执行“图像→画布大小”命令。

3.图像的旋转与翻转：

图像的旋转与翻转，执行“图像→旋转画布”命令。
4.填充命令：

执行“编辑→填充”命令或快捷键“Shift+F5”用于对选区填充着色。
5.描边命令：

使用描边命令，可以在选区的边界上用前景色进行描边，“编辑→描边”命令。
（三）图像的移动、裁切和变换
（四）使用历史记录面板
（五）图像编辑辅助工具
	讲授

课件演示


	40分钟



	四、技能学习
课堂实例练习。了解Photoshop的操作环境，掌握文件的基本操作。
	小组教学
	40分钟

	五、态度养成

积极热情，认真严谨。
	
	全程

	模仿整合训练

上机实战
	实践操作


	65分钟

	课堂小结

本节课的主要内容是了解Photoshop的操作环境，掌握文件的基本操作以及明确数码图像有关概念。
	总结


	5分钟

	布置作业

综合练习
	
	2分钟
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